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E-éàlé itì. da t a 6 agosto col quale si i s t i tu i -
sce l ' I spe t to ra to centra le del la pubbl ica is tru-
zióne. 

« l i . <Jri'ov"àgn'óìi. » 
« I l sottoscri t to desidera in te rpe l la re l 'ono-

revole pres idente del Consiglio, min is t ro del-
l ' in terno, sulle condizioni genera l i della Si-
cilia, sulla missione Sensales e sulla pol i t ica 
provocatr icè del Governo r ispet to ai Fasci 
dei Lavoratori s ici l iani . 

« G. De FelÌ3e-Giuffr ida. » 
« ìsot toscr i t t ' i chièdono in te rpe l la re il P re -

sidente dèi Oònsièiió, sè e q'Tiali 'provvedi-
mén t i in tènda prèndere i l Governo à r iguardo 
dei funz ionar i dello Stato contempla t i nelle 
conclusioni dèlia Commissione d ' i n c h i e s t a 
sulle É-ànòhè. 

« M'eròa'nti, So'éci 'è Caval lo t t i . » 
« I l sottoscri t to chiede in te rpe l la re il mi-

nis t ro dei lavori pubbl ic i e i l minis t ro del-
l ' interno, intorno ai p rovved imen t i che inten-
dono adot tare per rendere meno f r equen te il 
r ipe ters i dei disastr i fe r roviar i i ed in par t i -
colare il minis t ro dei lavori pubbl ic i sull 'or-
d inamento de l l ' I spe t to ra to fer roviar io gover-
nat ivo. 

« Romanin - Jacur . » 
« I l sot toscri t to chiede in terpe l la re i l Pre-

s idente del Consiglio, sulle violenze perpe-
t r a t e contro il Fascio dei lavoratori di Napoli 
e sugl i ar res t i che ne seguirono. 

« De Fel ice Giuffr ida, » 
« Il sot toscri t to chiede in te rpe l la re il mi-

nis t ro del tesoro e il min is t ro di agr icol tura , 
sulle de terminazioni del Governo re la t iva-
mente alla domanda di proroga dell 'esercizio 
delle due Banche Toscane di Emiss ione al-
l 'ogget to di evi tare i g rav iss imi danni che 
g ius tamente si temono per la chiusura di quei 
due benemer i t i I s t i t u t i e che aggraverebbero 
oltremodo la crisi a t tuale . 

« Di l igent i . » 
« I l sottoscri t to chiede in terpe l la re i l mi-

nis t ro del l ' in terno, sulla oppor tun i tà di fre-
nare le esorbi tanze di t a lun i mun ic ip i in 
ma te r i a di dazio consumo, par t i co la rmente 
sui gener i di p r ima necessi tà . 

« Rubin i . » 
« I l sot toscri t to chiede d ' i n t e r roga re l 'ono 

revole- minis t ro guardas ig i l l i se in tenda pu-

nire il procuratore del Uè del Tr ibuna le di 
Verona, che nel processo t ra il dottor Gia-
como Levi e 4 ufficiali di cavalleria , s tabi l ì 
delle dis t inzioni di f ron te alla legge t r a uf-
ficiali e borghesi . 

« X. Colajanni . » 
« I l sottoscri t to chiede d' in ter rogare l'ono-

revole minis t ro della guerra per sapere se 
ha puni to g l i ufficiali di caval ler ia che nel 
processo col dott . Giacomo Levi di Verona, 
r isul tarono rei di ol t raggio contro una onesta 
s ignorina. » 

« N. Colajanni . » 
« I l sottoscrit to chiede d ' i ì i terpel lare il mi-

nis t ro degl'i affari esteri stilla condizione f a t t a 
a l l ' I t a l ia dalla poli t ica delie al leanze o sulle 
compiacenze pregiudiz ievol i a l l ' in teresse na-
zionale ehe a quella s ' inspiravano. 

« 'Barzi lai /» 
« I l sottoscri t to chiede d ' in te rpe l la re i l pre-

sidente del Consiglio e il minis t ro dei l avor i 
pubblici , se in tendono dare completa e sol-
lecita esecuzione alla legge per Roma 20 lu-
glio 1890 o r ipresentare alla Camera in omag-
gio a l l ' impegno assunto dal Governo verso 
la capi ta le il proget to per l 'a l lacciamento 
delle stazioni di Tras tevere e Termini . 

« Barzi la i . » 
« I l sottoscri t to chiede d ' in te rpe l l a re il 

minis t ro de l l ' i n te rno sugli eccidi eli Giardi-
nello e sui f a t t i di Monreale. 

« De Fel ice-Giuffr ida . » 
« I l sottoscri t to chiede d ' in te rpe l la re il 

min is t ro dei lavori pubbl ic i sulla sospensione 
dei lavor i della Circumetnea. 

« Bonaju to . » 
Gli onorevoli min is t r i ai qual i saranno co-

munica te queste interpel lanze, d i ranno domani 
se e quando in tendano r ispondervi . 

Pompilj. Chiedo di par la re . 
Presidente. H a facol tà di par la re l 'onorevole 

Pompi l j . 
Pompilj. Avevo presenta ta una in te rpe l l anza 

circa le dimissioni dell 'onorevole Santa Maria . 
Siccome non ho udi to leggerla., . 

Presidente. È s ta ta let ta . 
Pompilj. Al lora dichiaro di r i t i ra r la . 
Presidente, Sta bene. 
La seduta t e rmina alle 18,5. 


